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ATA DA DÉCIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia vinte e um de 

outubro de dois mil e vinte e 

quatro, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Lucas Comin 

Loureiro. 

 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 
quatro, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Sexta Sessão 
Ordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. 
Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio 
digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia 
Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo 
Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto 
Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 
Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas 
Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João 
Zerbato. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo 
concordava com a dispensa da leitura das Atas das sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de 
silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Maria Amelia Zorzi da 
Costa, Ney Donizetti Paschoalin, Luciana Conceição Barba da Silva, 
Sergio Camilo Rodrigues Maciel, Uyomara Rodrigues Villa Bella, Benedito 
Donizetti Leme de Souza, Mario Jayme de Freitas, Maria Aparecida da 
Silva Carvalho, Tiago Henrique Geraldo, Dorivaldo Donizetti Moreschi, 
Vera Lucia da Silva Belini, Paulo Cesar Pizetta e Mauricio Fernando 
Adorno de Assis. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material 
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referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício n° 137/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 131/24, que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 
ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E EDUCACIONAL VIDA EM 
CRISTO – ABEVEC e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Ofício n° 138/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 132/24, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à 
APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS 
DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se 
especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 
3)- Ofício n° 139/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 133/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
transferir recursos financeiros à IRMANDADE SANTA CASA DE 
MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os 
fins a que se especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 4)- Ofício n° 140/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 134/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA 
CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO 
e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 5)- Requerimento n° 014/24, de autoria do Senhor 
Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando para que providencie cópia do 
projeto aprovado na Engenharia, alvará de licença, certidão de edificação 
e habite-se, da construção da Quadra da Área de Lazer e Esporte “Jeisielen 
da Silva Barbosa”, da reforma da Pista de Skate “Juliana Rozante” e da 
reforma da Creche Escola “Rômulo Bortolini”. Submetido à votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade; 6)- Requerimento n° 015/24, de 
autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando para que 
providencie cópia integral (termo de referência, processo licitatório, 
contrato, notas fiscais e empenhos) da reforma da Creche Escola “Rômulo 
Bortolini”. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 
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7)- Requerimento n° 016/24, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto 
Peron, solicitando para que providencie cópia integral (termo de referência, 
processo licitatório, contrato, notas fiscais e empenhos) da reforma e 
pintura da Praça de Skate “Juliana Rozante”, localizada na Praça “Achilles 
Barban Bonifácio”. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade; 8)- Indicação n° 055/24, de autoria do Senhor Vereador José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que determine através do Setor responsável, seja realizada 
a substituição dos alambrados do campo de futebol do Jardim do Lago, 
bem como instalação de mesinhas com banco. Solicito também a melhoria 
na iluminação do local; 9)- Indicação n° 056/24, de autoria do Senhor 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, estude a 
possibilidade de instalação de um QR Code no Memorial do Imigrante 
Italiano, para que funcione como forma de pesquisa para os munícipes e 
turistas; 10)- Indicação n° 057/24, de autoria do Senhor Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para 
que através do departamento competente, seja realizada a limpeza dos 
sanitários da Cachoeira Três Quedas. Solicito também que aos finais de 
semana os mesmos fiquem abertos ao público; 11)- Indicação n° 058/24, 
de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Sr. 
Prefeito Municipal para que promova nova anistia e remissão de juros e 
correção monetária e demais atualizações de dívidas para os munícipes 
inadimplentes com a Prefeitura Municipal; 12)- Indicação n° 059/24, de 
autoria do Senhor Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, sejam realizadas melhorias na iluminação da Praça Mario 
Matoso (Praça da Estação); 13)- Indicação n° 060/24, de autoria da Senhora 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do setor responsável, que seja 
fornecido macacão e botas para os motoristas e técnicos de enfermagem 
que prestam serviços na ambulância da urgência do Departamento de 
Saúde; 14)- Indicação n° 061/24, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto 
Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
setor competente, faça a limpeza do rio que fica ao lado da funerária 
Primavera, na esquina da Duque de Caxias com a Inácio Ribeiro, o qual se 
encontra acobertado pela mata, virando criadouro de animais peçonhentos 
(cobras, baratas, gambás, centopeias entre outros); 15)- Ofícios nºs. 017, 
018 e 019/24, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos 
Servidores Municipais, referente ao pagamento das parcelas n°s 084, 085 e 
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086 de 200 meses do contrato firmado com a Prefeitura Municipal. 
Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra 
aos oradores inscritos: Jomar Cestenário Francisco, Flávio Roberto Peron 
e Sebastião João Zerbato. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, 
e não havendo material para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente convocou 
os Srs. Vereadores para a 22ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir 
para Discussão e Votação Única dos Projetos de Leis nºs 131, 132, 133 e 
134/2024, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 04 de novembro 
de 2024. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 
 
Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretário                                                2º Secretário 
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16ª SESSÃO ORDINÁRIA 

21/10/2024 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício n° 137/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei n° 131/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E 
EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO – ABEVEC e dá outras 
providências; Ofício n° 138/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 132/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE 
PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO 
PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica; Ofício n° 139/24, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 133/24, 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros 
à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica; Ofício n° 
140/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
134/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de 
Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE 
SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências; 
Requerimento n° 014/24, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, 
solicitando para que providencie cópia do projeto aprovado na 
Engenharia, alvará de licença, certidão de edificação e habite-se, da 
construção da Quadra da Área de Lazer e Esporte “Jeisielen da Silva 
Barbosa”, da reforma da Pista de Skate “Juliana Rozante” e da reforma da 
Creche Escola “Rômulo Bortolini”; Requerimento n° 015/24, de autoria do 
Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando para que providencie cópia 
integral (termo de referência, processo licitatório, contrato, notas fiscais e 
empenhos) da reforma da Creche Escola “Rômulo Bortolini”; 
Requerimento n° 016/24, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, 
solicitando para que providencie cópia integral (termo de referência, 
processo licitatório, contrato, notas fiscais e empenhos) da reforma e 
pintura da Praça de Skate “Juliana Rozante”, localizada na Praça “Achilles 
Barban Bonifácio”; Indicação n° 055/24, de autoria do Senhor Vereador José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que determine através do Setor responsável, seja realizada 
a substituição dos alambrados do campo de futebol do Jardim do Lago, 
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bem como instalação de mesinhas com banco. Solicito também a melhoria 
na iluminação do local; Indicação n° 056/24, de autoria do Senhor Vereador 
Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
para que através do departamento competente, estude a possibilidade de 
instalação de um QR Code no Memorial do Imigrante Italiano, para que 
funcione como forma de pesquisa para os munícipes e turistas; Indicação 
n° 057/24, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, seja realizada a limpeza dos sanitários da Cachoeira Três 
Quedas. Solicito também que aos finais de semana os mesmos fiquem 
abertos ao público; Indicação n° 058/24, de autoria do Senhor Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Sr. Prefeito Municipal para que 
promova nova anistia e remissão de juros e correção monetária e demais 
atualizações de dívidas para os munícipes inadimplentes com a Prefeitura 
Municipal; Indicação n° 059/24, de autoria do Senhor Vereador José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para 
que através do departamento competente, sejam realizadas melhorias na 
iluminação da Praça Mario Matoso (Praça da Estação); Indicação n° 
060/24, de autoria da Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 
indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através 
do setor responsável, que seja fornecido macacão e botas para os 
motoristas e técnicos de enfermagem que prestam serviços na ambulância 
da urgência do Departamento de Saúde; Indicação n° 061/24, de autoria do 
Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do setor competente, faça a limpeza do rio 
que fica ao lado da funerária Primavera, na esquina da Duque de Caxias 
com a Inácio Ribeiro, o qual se encontra acobertado pela mata, virando 
criadouro de animais peçonhentos (cobras, baratas, gambás, centopeias 
entre outros); Ofícios nºs. 017, 018 e 019/24, de autoria do Diretor 
Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, referente ao 
pagamento das parcelas n°s 084, 085 e 086 de 200 meses do contrato 
firmado com a Prefeitura Municipal. 
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16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
21/10/2024 

ORDEM DO DIA: 

 

Não houve material. 
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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia vinte e um de outubro de dois 

mil e vinte e quatro, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Lucas 

Comin Loureiro. 

 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

vinte horas nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 

Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, 

foi realizada a Vigésima Segunda Sessão Extraordinária, sob a presidência do 

Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços 

nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília 

Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia Zamprogno. 

Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador 

Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando 

em Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: 

Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 

Jomar Cestenário Francisco, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber 

Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio 

e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando 

Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia 

constando o seguinte: Discussão e Votação Única: 1)- Projeto de Lei n° 131/24, 

de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E 

EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO – ABEVEC e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 

Única; 2)- Projeto de Lei n° 132/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à APAE 

– ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 

RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- 

Projeto de Lei n° 133/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à IRMANDADE 

SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO, para os fins a que se especifica. Com pareceres favoráveis das 
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Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- Projeto de Lei 

n° 134/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA 

DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 

convocou os Senhores Vereadores para a 17ª Sessão Ordinária a ser realizada 

no dia 04 de novembro, às 19 horas e, declarou encerrada a presente Sessão, da 

qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 

devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 04 de 

novembro de 2024. 

 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 
                1º Secretário                                             2º Secretário 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

22ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 21/10/2024  

ORDEM DO DIA 
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Discussão e Votação Única: 

 

Projeto de Lei n° 131/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO 

BENEFICENTE E EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO – ABEVEC e dá 

outras providências; Projeto de Lei n° 132/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à 

APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE 

SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica; Projeto 

de Lei n° 133/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à IRMANDADE 

SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO, para os fins a que se especifica; Projeto de Lei n° 134/24, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA 

DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências. 

 

 

 


